
満足

89%

やや満足

8%

どちらとも言えない

2% 不満

1%

満足

72%

やや満足

21%

どちらとも言えない

5%

やや不満

1%
不満

1%

２０２４(R６)年度 こども発達医療センター利用者満足度アンケート結果 

アンケート実施期間：2025/1/20～2025/2/3 

対象者：医療センター初診から 6 ヶ月以上経過した方 

配布部数 200部  回収部数 200部 

回答率 100％ 

① 受付・待合  
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② 診察  
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満足 178人 

 やや満足 17人 

 どちらとも言えない 4人 

 やや不満 0人 

 不満 1人 

 未記入 0人 

  

  満足 145人 

 やや満足 43人 

 どちらとも言えない 9人 

 やや不満 2人 

 不満 1人 

 未記入 0人 



言語療法

44%

作業療法

37%

心理相談

10%

年長グループ

2%

未記入

7%

満足

70%

やや満足

16%

どちらとも言えない

4%

やや不満

1%

未記入

9%

③ 療育 （利用されたことがある療育すべて教えてください。） 

 言語療法       作業療法        心理相談        年長グループ       
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言語療法 100人 

作業療法 85人 

心理相談 24人 

年長グループ 4人 

未記入 17人 

満足 141人 

やや満足 33人 

どちらとも言えない 7人 

やや不満 2人 

不満 0人 

未記入 18人 



満足

78%

やや満足

18%

どちらとも言えない

2%

やや不満

1% 未記入

1%

満足

78%

やや満足

18%

どちらとも言えない

2%

やや不満

1% 未記入

1%

 

④ 勉強会 （参加されたことがある方は教えてください。）  
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⑤ 全体を通して、医療センターに受診して良かったと思いますか？ 
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 満足 157人 

 やや満足 37人 

 どちらとも言えない 3人 

 やや不満 1人 

 不満 0人 

 未記入 2人 

満足 157人 

やや満足 37人 

どちらとも言えない 3人 

やや不満 1人 

不満 0人 

未記入 2人 


